



To our business relations

Deres ref./Your ref:

Vår ref./Our ref: Andreas Hartz Dato/Date: 16.12.2024

The merger of NOKA AS has now come into effect

Noka AS (corporation number 925 922 897) was decided to merge with Noka AS (corporation number 929 230 221) on October 17, and the merger has now come into effect. The former Noka AS (corporation number 925 922 897) has thus been deleted from the VAT register and all future correspondence must be made with the "new" Noka AS.

The business will continue unchanged into Noka AS (corporation number 929 230 221).

This means that the "new" Noka AS takes over the assets, rights and obligations of the "old" Noka AS as a whole in accordance with the rules on group mergers in the Norwegian Companies Act, Section 13-2, second paragraph.

In practice, this means "business as usual", but with the exception that you must deal with a new organization number that must be updated at the first opportunity.

- The company name Noka AS will be retained
- No change to telephone, email and website
- No change to bank account number

• Invoices addressed to the "old" Noka can be paid and booked in the "new" Noka during a transitional phase.

• Active offers, orders and projects in the current Noka will be continued in the new Noka on the same terms.

• Invoices shall be sent to <u>nokaas@ebilag.com</u> as earlier.

We therefore ask that the org.nr. for Noka AS be updated to 929 230 221 at the first opportunity.

Any questions regarding this can be addressed to the undersigned.

Best regards,

noka as

Andreas Hartz

NOKA AS Skreppestadveien 50 NO-3261 Larvik Tlf. +47 33 18 05 30

noka@noka.com www.noka.com

Org.nr. NO 929 230 221 MVA